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Statistik

Befragung der Besuchenden – Einzugsgebiet

Die Befragung umfasst eine Stichprobe von 156 befragten Personen.

Bundesländer – TOP 6

939 Besuchende
74 ausstellende Unternehmen

Baden-Württemberg

Bayern

Rheinland-Pfalz

Einzugsgebiet

Herkunft der Besuchenden aus dem Ausland – TOP 4

63%

13%

13%

13%

Österreich

Schweiz

95%

5%

Deutschland Ausland

85 % Deutschland

Hessen

Nordrhein-Westfalen

36%

19%

32%

13%

Bis 50 km

Über 50 bis 100 km

Über 100 bis 300 km

Über 300 km

Anreise 

45 % der Besuchenden reisen von weiter als 100 km an.
Jeder Siebte reiste aus Bayern an.

4.900 m² Brutto-Ausstellungsfläche

Polen

Ungarn

Thüringen
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Befragung der Besuchenden – Branchen* 

Befragung der Besuchenden – Berufliche Stellung und Einfluss auf 
Beschaffungsentscheidungen

AbteilungsleiterIn, GruppenleiterIn, TeamleiterIn

Anderer angestellte, verbeamtete Person, FacharbeiterIn

Bereichs-, Betriebs-, Werks-, FilialleiterIn

Selbständige Person, MitinhaberIn, freiberufliche Person

GeschäftsführerIn, Vorstandsmitglied

Sonstige

Maschinen- und Anlagenbau

*Mehrfachnennung möglich

Die Befragung umfasst eine Stichprobe von 156 befragten Personen.

86 % der Fachbesuchenden sind an Einkaufs- und 
Beschaffungsentscheidungen beteiligt bzw. 
maßgeblich beteiligt.

36 % aller Besuchenden kamen aus dem Maschinen-
und Anlagenbau. Ebenfalls 36 % kamen aus den 
Bereichen Zulieferindustrie, Fahrzeug- und 
Automobilbau. Metallerzeugung und -bearbeitung

Elektrotechnik (Mess-, Steuer- und Regeltechnik, Medizintechnik)

Fahrzeug- und Automobilbau

Zuliefererindustrie

Kunststofferzeugung und -bearbeitung

Prozessindustrie

Elektrizitätserzeugung & -verteilung

Luft- und Raumfahrttechnik

Energieversorgungsunternehmen

Rüstungsindustrie

86%

8%5% Beteiligt /
maßgeblich
beteiligt

Nicht
beteiligt

Einfluss auf Einkaufs- und 
Beschaffungsentscheidungen

Berufliche Stellung
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Befragung der Besuchenden – Bedeutung der IN.STAND

72%

24%

4%
Bestimmt /
wahrscheinlich

Vielleicht

Wahrscheinlich
nicht / bestimmt
nicht

Mehr als die Hälfte des Fachpublikums ist der 
Meinung, dass die Bedeutung der IN.STAND noch 
zunehmen wird.

Die Befragung umfasst eine Stichprobe von 156 befragten Personen.

53%
44%

3%
Wird wichtiger

Bleibt gleich

Wird weniger wichtig

Befragung der Besuchenden – Gesamturteil und Weiterempfehlung

Drei von vier Fachbesuchenden empfehlen die Messe 
für Instandhaltung und Services weiter. Die 
Fachbesuchenden bewerten die IN.STAND insgesamt 
mit einer 2,2. 

70%

27%

4%

Sehr gut / gut Mittel Schlecht / sehr schlecht

Weiterempfehlung

Gesamturteil


